

## Errata

**Revista Brasileira de Saúde Ocupacional, volume 35, número 122, p. 374, jul./dez. 2010.**

Em “Agradecimentos aos consultores *ad hoc* desta edição”, onde se lê Maria de Fátima Ferreira dos Santos, leia-se Maria de Fátima Franco dos Santos.